

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мирзаева Азиза Агакеримовича на тему «Патриотическое воспитание студентов вуза в условиях информационного многообразия», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования».

Тема диссертационной работы Мирзаева Азиза Агакеримовича весьма актуальна. Это объясняется повышением роли материалов, размещенных в сети Интернет в формировании образа нашей страны в сознании студента, многообразием точек зрения, представленных в этих материалах, а также прослеживающимся в последнее время социальным заказом на патриотическое воспитание молодежи.

В рецензируемой работе автором проанализированы современное состояние и тенденции патриотического воспитания студентов вузов России современных условиях, разработана модель патриотического воспитания студентов вуза в условиях информационного многообразия. В процессе педагогического эксперимента модель была внедрена в практику обучения студентов. Результаты этого эксперимента обосновывают положительное влияние практического применения разработанной модели в патриотическом воспитании студентов. В качестве сильной стороны данной научно-педагогической работы хочется отметить использование математико-статистических методов и прикладных математических работ для обработки данных педагогического эксперимента.

В качестве замечаний по работе можно указать:

1) На рис. 1 (стр. 14 автореферата) в оценочно–результативном блоке указаны «критерии: когнитивный, мотивационно-ценностный, деятельностно-практический». Какое отношение, например, когнитивный критерий имеет к оценке результатов эксперимента?

2) В автореферате на стр. 13 не понятен смысл фразы «В работе проанализированы наиболее типичные проблемы информационной

безопасности, связанные с избыточностью и многообразием по целям влияния на личность информационных потоков, в особенности, распространяемых в сети Интернет». Хотелось бы уточнить как взаимосвязаны понятия «информационная безопасность» и «воспитание студентов»?

Замечания не оказывают существенного влияния на общее положительное впечатление от проделанной автором научной работы. На основе материалов автореферата считаю, что диссертация Мирзаева Азиза Агакеримовича соответствует требованиям пп. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Мирзаев Азиз Агакеримович заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Доцент кафедры компьютерных технологий и электронного обучения
ФГБОУ ВО «Российский государственный
педагогический университет им. А. И. Герцена»
кандидат педагогических наук, доцент

Ануш Михайловна Атаян

РГПУ им. А. И. ГЕРЦЕНА
подпись *Н. М. Атаян*



Подпись документовед
Отдела персонала и социальной работы
Б.В. Рубинчик

«18» декабря 2018 г.
года
Отдел персонала и социальной работы

Управление кадров и социальной работы

Сведения об официальном оппоненте:

Фамилия, имя, отчество	Атаян Ануш Михайловна
Почтовый адрес	191186, г. Санкт-Петербург, набережная реки Мойки, д. 48, к.1, ауд. 329
Служебный телефон	8(812) 312-44-92, 8(812) 312-11-95, 8(812) 315-60-13, 8(812) 643-77-67*2614
Электронный адрес	amatayan@herzen.spb.ru